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 ضطٓآظٖٔٛ فػُ 

1 

 زضسشی یب ٘بزضسشی ػجبضر ٞبی ظیط ضا سؼییٗ وٙیس.

 ٔشط ضا قی وطزٜ اسز. 5xطب٘یٝ ثٍصضز  xٔشط ضا ثب سطػز طبثز قی ٔی وٙس . اٌط  5زٚچطذٝ سٛاضی زض ٞط طب٘یٝ اِف( 

0ٔؼبزِٝ ی ذكی ضا وٝ اظ زٚ ٘مكٝ ی ة( 
1
 21  ٚ0

0
 اسز. y=-2ثطاثط ٔی ٌصضز ،  21 

 زض ثیطٕبض ٘مكٝ ٔطشطن ٞسشٙس. x+y=2  ٚ6y=-2x+4زٚ ذف  ح(

5/1 

2 

 ػّٕٝ ٞبی ظیط ضا ثب ػجبضر ٞبی ٔٙبست وبُٔ وٙیس.

0ٔؼبزِٝ ی ذكی ضا وٝ اظ زٚ ٘مكٝ ی  اِف(
1
 21  ٚ0

3
 ثٝ ضىُ .......................... اسز.ٔی ٌصضز ،  61 

 ......................... اسز........ aیؼٙی  xؾطیت  y=ax+bزض ٔؼبزِٝ ی ذف ة(

 زٚ ذف وٝ ضیت ٚ ػطؼ اظ ٔجسا یىسبٖ زاض٘س زض ......................... ٘مكٝ ٔطشطن ٞسشٙس.ح( 

5/1 

3 

 ٌعیٙٝ ی ٔٙبست ضا ا٘شربة وٙیس.

A)  ٞط ٔؼبزِٝ ی وّی ثٝ غٛضرy=ax+b .......... ٘یسز...................................... ػٛاة زاضز ِٚی یه ................. 

 ٔؼبزِٝ ی ذكی –ثی ضٕبض ر(    اسحبز              -یه ح(             اسحبز -ثی ضٕبض ة(    ٔؼبزِٝ ی ذكی  –یه  اِف(

B ) زٚ ذفy=2x-3  ٚy-2x=-3 .زاضای ضیت ...................... ٚ ػطؼ اظ ٔجسا ................. ٞسشٙس 

 3ٔشفبٚر ٚ ر(                2ٔشفبٚر ٚ ح(             ٚ ٔشفبٚر      2 ة(                          -3ٚ  2اِف(

C)  ثٝ ػبیm                              2زض زسشٍبٜ ٔمبثُ چٝ ػسزی لطاض ٌیطز سب زسشٍبٜ ػٛاة ٘ساضشٝ ثبضس؟
3  4  0
 6     1  

 12(ر                         -8(  ح                               8 ة(                            -12اِف( 
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 چٙس دبسد زاضز؟ y=3x-4اِف( ضاثكٝ ی 

2دبسد ثطای آٖ ثٝ غٛضر  2ة( 
  
 ثٙٛیسیس.   

 

1 

5 

 ٔؼبزِٝ ی ذف ٞبی ظیط ضا ضسٓ وٙیس. ) زض زٚ ٔرشػبر ػساٌب٘ٝ (

                                                 2x+5y=10                                                            ة(y=2x-1 اِف ( 

 

 

 

 

 

 

 

2 

6 

 دیسا وٙیس. x-4y=16اظ ذف  -8٘مكٝ ای ثٝ ػطؼ 

 

 

1 

7 

 ضا ثب ٔحٛض ٞبی ٔرشػبر دیسا وٙیس. y=3x-6ٔحُ ثطذٛضز ذف 
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8 
0آیب ٘مكٝ ی 

2
 ض زاضز؟ چطا؟لطا y=3x-1ضٚی ذف  51

 
1 

9 

 زض ٞط یه اظ ٔؼبزِٝ ٞبی ذف ظیط ضیت ٚ ػطؼ اظ ٔجسا ضا ثیبثیس.

                                                                            2x-3y=5          ة (                                         y-8x=1 الف ( 

 

 

1 

10 

 سیس وٝ ٔؼبزِٝ ی ذكی ضا ثٙٛی

ٚ ٔحٛض ػطؼ ٞب ضا زض ثبضس  2اِف( ضیت آٖ 
3

5
 لكغ وٙس. 

=yة( ثب ذف 
1

2
 x+1  0ٔٛاظی ثبضس ٚ اظ ٘مكٝ ی

0
     ثٍصضز. 11

                         

1 

11 

 ٔؼبزِٝ ی ذكی ضا ثٙٛیسیس وٝ 

0ثبضس ٚ اظ ٘مكٝ ی  5اِف( ضیت آٖ 
1
 ثٍصضز. 41

 

0ة( اظ زٚ ٘مكٝ ی 
3
11 ٚ 0

4
 ثٍصضز . 51

 

 

 

2 

12 

2زسشٍبٜ ٔمبثُ ضا ثٝ ضٚش حصفی  حُ وٙیس :                                                                                    
4  2  2
  9  29 
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2                                              زسشٍبٜ ٔمبثُ ضا ثٝ ضٚش ػبیٍعیٙی حُ وٙیس :                              
  4  10

3  3   15 

 

 

 

 

 

1 

14 

سبَ اسز . اٌط ٔبزض ٔطیٓ زٚ سبَ اظ چٟبض ثطاثط سٗ ٔطیٓ ثعضي سط ثبضس ، ثٝ وٕه زسشٍبٜ ٔؼبزِٝ  26اذشلاف سٗ ٔطیٓ ٚ ٔبزضش 

 ی ذف سٗ ٞط وساْ ضا ثیبثیس.
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